Meé&reni usndriovase s filtrem

M éreni
1. Mastkovy usnériovat s filtratnim kondenzatorem fjpojte ke zdroji bezpmého
sttidavého nafti a na vystup fipojte stejnosrérny voltmetr. O¥ite, Ze bez fipojené
zatze se vystupni n&g blizi maximalni hodnétvstupniho sidavého nagti a po
odpojeni filtr&niho kondenzatoru vyraZmoklesne.

2. Na vystup jest pripojte osciloskop a proémny zatZzovaci odpor. PostuprevysSujte
zatZovaci proud a #fte vystupni nagti pomoci voltmetru a zvlmi pomoci
osciloskopu. Nartené hodnoty zapiSte do tabulky a v grafu vighe zavislost
vystupniho nagti [V] a zvinéni [%] na zatZzovacim proudu [mA]. Bhem né&ieni
negekraujte maximalni hodnotu z&tovaciho proudu danou typem usiovate a
zdrojem stidavého nagti.

1. Stejny postup r¥eni zopakujte s jednocestnym ustiovatem a porovnejte natftené
hodnoty.

2. Filtr doplnte o rezistor a dalSi kondenzator. Znovuéitm vystupni nagti a zvireni.
Zmeiené hodnoty zapiSte do tabulky a zakreslete dougr&yhodnate vliv
doplrénych sodastek na velikost vystupniho riipa zvireni.
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Méteni usngdrmovase s filtrem
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